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Beaugency  le  2 décembre 2023 

Procès-verbal de l'Assemblée Générale du 02/12/2023  de l'Etoile Balgentienne. 

L’Etoile Balgentienne s’est réunie en assemblée générale le samedi 02 décembre 2023  à 18h  à la salle 

du tennis de table du gymnase Alain Jarsaillon 45190 Beaugency sous la présidence de Monsieur  Guy 

MENAGE. 

Le président prend la parole en remerciant les invités,  Mr Jacques MESAS: Conseiller départemental  

Maire de BEAUGENCY,  Mr Jean Michel PERRIN représentant  du comité départemental FFG et  

Mr Christian LEVEQUE représentant du comité départemental FSCF, ainsi que les membres présents. 

Le président déclare la séance ouverte.

- Adoption du procès-verbal de l'AG 2022.

Pas d’objection de l’assemblée au PV 2022.Vote adopté à l’unanimité par l’ensemble des membres

présents.

- Rapport moral du président (résol n°1)

Présentation de l’association par le président.

 Association loi 1901

 1920 : 1ere inscription à la Préfecture

 1949 : agrément Jeunesse et Sport

 2015: Reconnue d’intérêt général

 Conduite par un comité de direction

L’Etoile compte cette nouvelle saison 934 adhérents, 78 bénévoles qui assurent régulièrement 

l'encadrement de nos sections de plus certaines sections font appel à des salariés qui sont au nombre 

de 4. 

Rappel de l’importance de l’engagement de tous ces bénévoles. 

Remerciements aux différentes collectivités pour les aides apportées : 

 La ville de BEAUGENCY pour :
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 La subvention de fonctionnement à 6 sections. (2 sections ne sont pas subventionnées).

 L’aide à l’emploi

 L’achat de matériel

 L’utilisation des salles et des terrains

 La mise à disposition de divers matériels lors de nos manifestations.

 Le conseil départemental

 L’aide aux licences

 Le conseil régional

 Aide à l’achat de matériel

 Remerciements aux annonceurs pour leur participation au bulletin annuel de l’Etoile

Balgentienne.

Vote en fin de séance. 

- Présentation du rapport financier par le trésorier. (résol n°2)

Résumé des comptes de la saison 2023 par Mr Bruno HEDDE.

Principales sources de revenus : subventions et cotisations. Bonne gestion des finances grâce aussi

aux trésoriers de chaque section. Trésorerie saine

Vote en fin de séance.

Le président Guy Ménage en profite pour remercier les trésoriers de chaque section sans qui, la 

compilation des comptes de l’E.B. ne serait pas possible.  

Athlétisme: Elodie Durand 

GR: Cécile Charfourlault 

Gymnastique: Maryse Ménage 

Pilates: Pascal Garnon 

Montagne: Anne Hedde 

Tennis de Table: Cédric Boucher 

Tir à l’Arc: Patricia Martin 

- Rapport des vérificateurs aux comptes. (résol n°3)

Lecture  du rapport des vérificateurs aux comptes  Mr LAVOLLEE Armand et Mr PICHON Patrick,

effectué par la secrétaire Annick MENAND.

Vote en fin de séance.

- Mouvements dans le bureau. (résol n°4)

Sortants qui se représentent 

 Jean JALOUX
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 Christian MAHU 

 Yves DESJARDINS  

 

Sortant qui ne se représente pas 

 Annick MENAND 

Vote en fin de séance. 

 

- Election des vérificateurs aux comptes. (résol n°5) 

Pas d’autre proposition de vérificateur dans l’assemblée.  

Vote en fin de séance. 

 

- Vote des 5 résolutions. 

Les résolutions suivantes ont étés  soumises au vote sous la forme des questions ci-dessous: 

1. Approuvez-vous le rapport moral du président Guy Ménage? 

Aucune objection, le rapport moral est approuvé à l’unanimité. 

 

2. Approuvez-vous les comptes de l'EB? 

Aucune objection, les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

 

3. Approuvez-vous le rapport des vérificateurs aux comptes? 

Aucune objection, le rapport des comptes est approuvé à  l’unanimité. 

 

4. Approuvez-vous les mouvements dans le bureau?  

Aucune objection, les mouvements dans le bureau sont approuvés à l’unanimité.  

 

5. Approuvez- vous l’élection des vérificateurs aux comptes ?                                                 

Aucune objection, Mr Pichon Patrick et Mr Lavollée  Armand sont  réélus à l’unanimité. 

- Questions dans l’assemblée : 

Question par un membre de l’assemblée : Quel est le montant de la subvention de fonctionnement de 

la commune  pour EB et quelle est sa répartition  entre les différentes sections sachant que deux 

sections  ne sont pas subventionnées. 
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Réponse apportée par le président Mr Guy MENAGE  et par le trésorier Mr Bruno HEDDE.

Après une présentation des faits marquants et des objectifs des sections par leurs responsables la 

parole est donnée aux invités. 

Puis remise de récompenses. Chaque responsable de section a mis à l’honneur une personne ou une 

équipe de bénévoles. C’est une quinzaine de personnes  qui se sont vus remettre un trophée par Mr le 

Maire, le président  de l’EB., le trésorier et la secrétaire. 

La secrétaire sortante  a été  récompensée de la médaille de bronze de la jeunesse, des sports et de 

l’engagement associatif. Remise du diplôme et de la médaille par Mr Roger MAHU, ancien président 

d’EB, accompagné de  Mr Jacques MESAS Maire de Beaugency. 

Clôture de la  séance à 19h15 autour d’un verre de l’amitié. 

Le Président La Secrétaire 

G. MENAGE A. MENAND
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Composition du bureau : 

Comité de direction :  

Le Président de l’E.B. : Guy MENAGE 

Le Vice-Président : Jacky MENAND 

Le Trésorier : Bruno HEDDE 

La Secrétaire :  

Les Présidents de section : 

Pour la section Athlétisme : Sandrine FLEURQUIN 

Pour la section GR : Sylvie GUERET 

Pour la section Gymnastique : Emilie DA FONTE 

Pour la section Gym Pilates : Sylvie DANGE 

Pour la section Loisir : Patrick ASKLUND  

Pour la section Montagne : Christian MAHU 

Pour la section Tennis de Table : Denis CHAPOTOT 

Pour la section Tir à l’Arc : Stéphane MARTIN 

Les membres actifs : 

 Jean Marie BRICOUT, Cécile CHARFOULAULT, Elodie DURAND, Yves DESJARDINS,  Jean 

JALOUX, Maryse MENAGE, Stéphanie MORISET. 

Le Président La Secrétaire 

G. MENAGE A. MENAND




